

Endrédy
Vendel

fogságának
hiteles
története

A MÁSODIK KIADÁSHOZ

Mindannyiunk, de az egész emberiség számára a legfontosabb kérdés az, hogy az Úr Jézus második eljövetelkor talál-e hitet a földön, Európában, Magyarországon, városainkban, falvainkban, és a mi szívünkben. Ehhez a saját magunk ereje nagyon csekély, de az ő kegyelme, irgalmassága segít megadni a helyes választ.

Az emberiség történelme során a nagyon sok különböző pozíciót betöltő hatalmasság arra törekedett, hogy mások felett uralkodjanak, nem törődve azzal, hogy embertársaiknak fájdalmat, verejtéket okoznak.

De az Úr Isten akkor is küldött, és ma is küld olyan embereket, akik észreveszik mások fájdalmait, terheit, és igyekeznek azok könnyeit letörölni.

A XX. század közepén, 1939-ben a ciszterci rend Vendel apát urat választja a rend elöljárójává, aki a háborús körülmények között is azon fáradozott, hogy a rend működését fenntartsa, az üldözötteket befogadja. A front érkezésével a környékelieknek otthont adott, több mint ötszáz szerzetes nővérnek szállást biztosított.

1945 után a rend birtokainak jó részét elvették, gyáraikat államosították és egyre kevesebb életteret biztosítottak a rend működéséhez. Folyamatos támadások érték a katolikus egyházat és azok vezetőit.

1948-ban Mindszenty bíboros urat, majd Grósz érsek urat, 1950-ben pedig Endrédy apát urat letartóztatják, kinek kínvallatása több hónapig tartott, majd megszületett az ítélet: 14 évi börtön.

1956-ban a forradalom idején kiszabadítják, majd 1957-ben visszaviszik a börtönbe, majd ezt követően a börtönből ideiglenesen szabadlára helyezik.

A sok szenvedés, kínvallatások, börtönévek után úgy nyilatkozik, hogy semmiféle földi kincsért nem adná oda börtönéveit, mert ott olyan óriási értékfölletet kapott, amit egyetlen főiskolán, vagy egyetemen sem lehet elsajátítani.

Kérjük a Jó Istent, hogy az az életáldozat, amit felajánlott kínzóíért és mindannyiunkért, az értünk mondott imádsága, a megbocsátó szeretete töltsen el szívünket, lelkünket. Imádkozunk azért is, hogy egykor a boldogok sorában tisztelhesük őt. Bajainkban, bánatunkban, nehézségeinkben támaszunk, a különböző szellemi irányzatok között eligazodási pontunk legyen.

Agyagosszergény, 2017 januárján.

Hadarits Kálmán